

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第677期 | 2024年11月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法 苦去甘来

【明慧网】我是一九九八年得法的农村大法弟子，今年六十五岁了。至今修炼二十六年了，现在我身体健康，精神饱满。我觉的自己是世界上最幸运的人。

我生来性格和善，从不愿与人争斗，娘家的嫂子们都称我“傻姑奶奶”。结婚后，我和丈夫合不来，丈夫性格暴躁、强势，一点事不顺心，就对我破口大骂，没完没了的骂。因此我们三天两头的打架，闹的鸡犬不宁。而且丈夫一和我吵架后，就卧床不起，我只好一个人带着幼小的孩子，流着泪去地里干活。越是过年过节，他越找事骂我。

我就默默的忍受着。可是身体越来越差，偏头疼、腰椎间盘突出，坐骨神经痛，晚上经常失眠。精神上的压力，身体上的痛苦，生活上的艰辛，使得我刚三十多岁，就象个老太婆了。

幸遇大法 苦去甘来

一九九八年六月份，二姐回家看望母亲，带来了一本宝书《转法轮》。二姐跟我说：“现在有一种功法叫法轮功，祛病健身效果特别好，功法很神奇，你只要看书你的病就会好。”二姐把宝书留给了我，并嘱咐我看书时一定要先洗手，把书放在最干净的地方，我一照办了。平时我没有看书的习惯，偶尔的翻两页，根本看不下去。也许是缘份不到吧。

转眼间半年过去了，到了冬闲时，我想起看书了。于是把手洗干净，拿出书来看。当我看到：“还有一个办法可以使人改变他的一生，这是唯一的一个办法，就是这个人从此以后走上一条修炼的

路。”（《转法轮》）随即心里一震，突然感到一股热流通透了我的全身。我高兴的自言自语：“我要修炼！”当我决心想要修炼时，很快就找到了炼功点，从此走上了生命回归之路。

刚得法没几天，我还不知道怎么修呢，师父就给我净化了身体，偏头疼、腰椎间盘突出、坐骨神经痛等病症，不知不觉中都好了，腰椎间盘突出部位都不知道什么时候复位了。

不到半个月的时间，我身上所有的疾病全都消失了。我真正体会到了无病一身轻的快乐！

一天，我在炼第二套功法头顶抱轮时，胳膊往上一举，突然被一种强大的能量带动着往起拔，脚后跟都离地了，身体好象都要飘起来了，感到小腹部位的法轮一会儿正转一会儿反转。当时，我激动的心情无以言表。大法太神奇了！这更加坚定了我修炼的信心。我每天学法、炼功、修心性。按照真、善、忍的法理要求自己，以往的打骂声、哭喊声在我家永远的消失了。

有一次，我和丈夫说好了去给苹果树施肥。我说：“我先走，你去时，带着化肥。”他答应了。到了地里，我就先挖坑，结果等到中午了，他也没来。我到家一看，丈夫睡觉呢。我不高兴的责怪了他几句。他象被马蜂蜇了一样，起来就骂。我虽然没还口，可还是被气哭了。突然想起了我是修炼人，丈夫这不是在给我提高心性呢吗？！想到此，我马上归正了自己，心情平静了下来，无论丈夫怎么骂，我就象没听见一样，我就开始做饭，他也不骂了。等做好饭，我叫他吃



饭，他和我又说又笑的，就象什么事都没发生一样。我悟到，这是我提高了心性，师父为我消去了业力。

丈夫看到了我修大法的变化，他非常支持我。每次派出所警察上我们家来骚扰，他就给警察讲真相，讲大法弟子怎么好，说：“如果人人都修炼法轮大法，都按照真善忍做好人，你们警察都失业了。”

大法福泽我们全村

我们全村的人都知道炼法轮功的是好人。全村百分之九十以上都明白真相，大部份都做了三退。村里的人谁家有事要雇人，都愿意找我们。有时几家同时找，就得排个队。有人宁愿等几天也愿找我们干，因为他们知道炼法轮功的人都实在，干活仔细认真，不要滑。

在疫情最严重期间，我们村就有一个人因白肺而死（此人未做三退）。有人对我们说：“咱村有你们这样的好人，我们都跟着沾光了。”疫情解封后，我村的大法弟子去集市上卖葡萄，给身边的一个人讲真相，劝三退，那人不信。这时，我村有对夫妻也在旁边卖葡萄，那位大姐听见那人不信，赶紧过来对那人说：“你就听她的吧，这是我们村最好的人，她们自己出钱为大伙垫道。”那人听她这么一说，立刻就相信了。◇

北京石景山区法轮功学员朴丽华遭警察等骚扰

【明慧网】北京石景山区八角派出所片警龙岩不断骚扰法轮功学员朴丽华，敲门、所谓“清零”，让邻居怨声载道。户口所在地模式口东里警察也跟踪、尾随监控她，连她在父母家倒掉的垃圾，也被便衣翻找、检查。

二零二四年八月份，因为朝阳廉租房家中厕所漏水，朴丽华回家找物业修理，邻居们说：“八月三十日下午一点二十分，正在睡午觉，有一男一女，开你家的门，我们就问了一句：找谁啊？这两个人转身就走了，那个女的好像是居委会、物业见过，咱们这里住的人穷得叮当烂响，好像不是来劫钱劫色的。”

在九月份，朝阳廉租房数家邻居（筒子楼八户人家一个楼层）打来电话说：“上午九点，有人敲你家门，是个女的，就是那天想开你家门的女人，结果演戏说找错门儿了。这个扰民，睡个囫囵觉也不消停，你不会得罪什么人侦察你吧，咱们保障房中心两个男的还调查过你哪。”

二零二四年九月份，朴丽华回



家，发现八角的家2道门锁被人动了手脚，家中被子、物品被人撩起翻动过，楼上楼下的邻居们都问她：你家最近有亲戚来吗？有人进入你家，您没在家，是要把房子租出去吗？朴丽华问什么样的人啊？邻居们说：很像没穿警服的片警龙岩，还有别人跟着，你可查查门上的私人监控有影像。

二零二四年十月十四日左右，警察龙岩电话骚扰朴丽华不修炼的弟弟，询问朴丽华与她女儿信息；给她家属生活、工作带来不便与困扰。朴丽华的侄子也被学校强制打开学习用的电脑检查。

二零二四年十月二十八日，朴丽华回户口所在地模式口居委会办

理取暖费手续，被居委会人员跟踪，汽车上也被保安监控，直到她申请的朝阳区廉租房双桥农场站。

朴丽华家住北京石景山八角南路，数年来经常遭警察、居委会等人员的骚扰、跟踪。

二零二一年八月十日下午一点三十分，她刚出家门，就被物业一女子跟踪，被发现后换成一年轻男子跟踪到玉泉路

物美大卖场。晚上七点左右，她在物美超市门口被石景山八角派出所一马姓警察拦截、绑架，开警车的是石景山八角派出所副所长赵明龙。赵明龙把警车开到朴丽华家楼下。在没有出示任何相关法律文书的情况下，石景山国保警察两人带领警察，闯入朴丽华家，非法抄家，抢劫私人物品电脑、打印机、大法经书、一双粉色旅游鞋等私人物品，就连给工人开工资的信封、学生用的练字卡片六本左右、钢笔也被当成了所谓的“证据”抢走。租户留在家中的医用注射器也被当成了所谓“证物”。警察从她家中抢走的六部手机，只有一部老年机是与家人打电话用，其余五部都是朋友、邻居淘汰的手机没有卡当手电筒用，也被非法抄走。石景山缉毒大队的警察也来参与抄家。

在八角派出所，警察不让朴丽华上厕所，必须验尿检查是否吸毒，还要挟打开手机密码才能上厕所，遭到拒绝。后被绑架到丰台拘留所非法拘留十四天。

警察赵明龙原是八角中里派出所片警，因参与迫害辖区内法轮功学员的“业绩”被升职到石景山公安分局任职，现在是八角派出所副所长，其妻子也是警察。

只因为修炼想做个好人，孤儿寡母被株连九族文革似的如此骚扰迫害。请正义人士关注此事。

八角南路片警龙岩电话：19810265436

研究：抵御病毒的良方

新冠疫情爆发后不久，多个国家传出有感染者通过诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，症状得到缓解或痊愈的奇迹。

欧洲资深抗病毒及药物研究专家董宇红博士当时做过一个回顾性研究报告，对来自6个国家不同族裔的36例染疫者的临床研究显示，诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”后，总体症状改善率为100%，其中26例康复，10例症状改善；11例重症患者中，10例康复，1例改善；重症且住进ICU的有3例，2例完全

康复，1例改善。

董博士说，目前抗病毒药物只能抑制病毒复制，要从人体中彻底清除病毒，最终要靠人体自身免疫系统。

她表示，法轮大法是佛家高德大法，真、善、忍是宇宙的特性，当人们诚心念诵“法轮大法好、真善忍好”时，宇宙中强大的正能量会贯通到念诵者的细胞里，帮助人增强自身免疫系统抗病毒的能力。这与《黄帝内经》说的“正气存内，邪不可干”，是一样的道理。◇

